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Udruga AUKU Autsajder poziva na okrugli stol u sklopu multimedijskog festivala Nori Dvori.
Okrugli stol održat će se u subotu, 6. rujna, u 12 sati na Veleučilištu Baltazar, Vladimira
Novaka 23, Zaprešić, kao svojevrstan završetak festivala. 
U radu okruglog stola sudjelovat će stručnjaci iz područja kulture: Srećko Šestan - ravnatelj
kazališta Zorin dom u Karlovcu, Ivan Šarar - pročelnik Odjela za kulturu Grada Rijeke i bivši
član grupe Let 3, Goranka Horjan - dugogodišnja ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja,
bivša članica izvršnog odbora svjetske muzejske organizacije i bivša predsjednica
Europskog muzejskog foruma, Alan Labus - dogradonačelnik Zaprešića, profesor pri
veleučilištu "Baltazar" i voditelj međunarodne suradnje, Tanja Manenica - PR InMusic
festivala, Srećko Horvat - filozof, pisac i organizator Subversive film festivala, Vesna
Jurić-Bulatović - pomoćnica ministrice kulture, Jadran Antolović - moderator okruglog stola,
bivši zamjenik ministra kulture, profesor pri veleučilištu "Baltazar".
Cilj okruglog stola je usporediti iskustva u organizaciji raznorodnih kulturnih manifestacija u
raznim dijelovima Hrvatske te utvrditi u kakvoj je situaciji Hrvatska po pitanju potpora za
kulturu i njenog razvoja. Također, usporedit ćemo stanje kulturne scene s onim u zemljama
iz regije i EU te utvrditi koje su prednosti, a koji nedostaci hrvatske politike prema kulturi.
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U Krapini će se ove subote 6. rujna u zgradi novog Muzeja krapinskih neandertalaca održati filmski festival
kreativnog dokumentarnog filma ClosEUp Europa izbliza Premijera je održana u Slavonskom Brodu
nakon toga je Festival pohodio Split zatim Dubrovnik dok će ga još ugostiti i Zagreb 13. rujna.

Na Festivalu će voditelji i sudionici projekata ispričati osobne doživljaje o počecima provedbi i iskustvima
upravljanja projektima kroz 20 kratkih dokumentarnih filmova. Festivalom se na taj način nastoje prenijeti
mogućnosti i raznolikosti fondova. Odabrano je i snimljeno 20 uspješnih projekata iz raznih područja od
pustolovnog turizma tradicionalnog maslinarstva kamenoklesarstva i dubrovačkog nakita preko saniranja
divljih odlagališta pročišćivača voda i kvalitetnijeg prijevoza do obrazovanja zapošljavanja i očuvanja
prirodne i kulturne baštine.

Na ClosEUpu će biti prikazani i filmovi iz Krapinskozagorske županije pa će se tako moći vidjeti Klikni i

uči Škole za umjetnost dizajn grafiku i odjeću Zabok Kurikulum za pedologiju Srednje škole
Bedekovčina zatim REMEDISANUS Krapinskozagorske županije te Tradicijski obrti u turizmu Muzeja
Hrvatskog zagorja.

Besplatni Festival prati i besplatna dvosatna radionica Kako razraditi projektnu ideju koja počinje u 17 sati
u Neandertal pubu kod samog Muzeja te Infopunkt o Europskoj uniji.

R.P.B. 04.09.2014

Tagovi festival closeup europa izbliza dokumentarni film krapina radionica
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Filmski festival kreativnog dokumentarnog filma
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I dok je dugo toplo ljeto očito iza nas s prvim kišnim danima rujna koji zasigurno najavljuje vrijeme
kada opet svoje mjesto nalazimo u zatvorenim prostorima nudimo vam sve razloge da svoje
skrovište od kiše i zime nađete upravo u kinu Galerija uz prave filmske poslastice iz svih krajeva
svijeta.

Uz pregršt filmskih sadržaja koji će predstaviti kinematografiju Kosova Koreje tu su i čak dva filmska
festivala Trash Film Festival i 52. revija hrvatskog filmskog stvaralaštva djece ali i pobjednici
u lipnju održanog Tabor Film Festivala s kojeg nam i stiže Fokus na Kosovo.

Uz prvi vikend u suradnji s Goethe Instititutom i Udrugom za edukaciju i promicanje ljudskih
prava donosimo Dane židovske kulture a u suradnji s Variete donosimo u rujnu prva dva filma
ciklusa Prvi svjetski rat u režiji neponovljivih Stanleya Kubricka i Jeana Renoira Susjedna
slovensko-talijanska kinematografija bit će predstavljena kroz film Zoran moj nećak idiot - film
prikazan na prošlogodišnjem Zagreb Film Festivalu.

Turneja korejskog filma u Hrvatskoj 2014. koja po prvi puta donosi korejske filmove po cijeloj
Hrvatskoj program u suradnji s Veleposlanstvom Republike Koreje u Republici Hrvatskoj
Gradom Varaždinom i Varaždinskom županijom - donosi čak tri aktualna filmska korejska
naslova s kojima ujedno i završava rujan.

Raspored nađite na http www.kino-galerija.hr rujan
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